

100-летний юбилей

Санкт-Петербургского театра

Санкт-Петербургский театр, 100-летний юбилей которого исполняется в сентябре, рядом восстановлены (пьесы «Отрах», «Конец Криворильской», «Ярость») сумел заинтересовать симпатии широких масс трудящихся Ленинграда.

Впервые в этом году театр закончил сезон бездефицитно, что обясняется главным образом ростом культиходов и выездных спектаклей. Бывш. Александрийский театр, первый в СССР, переехал на сельчину цеха постановочной части. За успешную реализацию замысла, за широкое развернутую культурную работу среди зрителей театр награжден переходящим Красным знаменем, которое он удерживает до сих пор.